

# 家有喜事？来，晚报替你“官宣”

□本报记者 刘蓓

结婚之喜、金榜题名、乔迁新家、生日纪念……人生遇到喜事，你想怎么留住回忆？发朋友圈、拍照、拍视频是大家的普遍做法，现在《平顶山晚报》为您解锁新玩法！

×××女士与×××先生于××××年×月×日正式结为夫妻，谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

今逢×××女士/先生××岁生日，敬祝顺遂平安，所愿成真。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

……………

结婚、生日还能上报纸？是的，您没看错！人生特别时刻，在报纸上“官宣”幸福，给自己和所爱之人留下一份恒久远的纪念，这种充满仪式感的浪漫，《平顶山晚报》就能给您！即日起，晚报推出“家有喜事”栏目，最低只需199元，您就可向全城发出您的告白。订婚、结婚、生日、升学及各种纪念日，一切值得铭记在心的日子，都可以登报留作纪念。

生活需要仪式感，将特别的日子用“官宣”的形式留下纪念，这样珍贵的仪式感不仅能为我们平淡的生活增加一抹亮色，更能收获别样的祝福和永久的纪念。

## 公告结婚 延续一份来自民国时期的浪漫

结婚登报具有纪念意义、收藏价值、庄重感、仪式感，这种恰到好处的浪漫，表达了当下年轻人拒绝千篇一律、回归真实爱意的需求。

其实，结婚登报并不是新玩法。民国时期，社会名流订婚、结婚都会登报昭告公众。1927年，作家郁达夫与19岁的王映霞登报结婚。有资料统计，民国时期的《大公报》几乎每天都有一到两条这类启事。

近日，有网友晒出了自己刊登于某报的结婚启事。上面除了写明夫妻

二人的姓名及结婚日期，文末还写有“敬告亲友，亦作留念”八个字。这则结婚启事迅速在全网刷屏，“原来结婚也可以登报”等话题登上了热搜榜。“这份纸质版的浪漫谁懂啊！”网友们纷纷跟评。一时间，各地网友纷纷加入结婚登报的队伍。

在生日当天收到出生那天的报纸，看着当时社会上发生的政治、经济、文化等各类新闻，是一些年轻人曾收到的最令人难忘和感动的生日礼物，现在这份浪漫可以由我们自己创

造！结婚当天登报，再把报纸认真保存下来，若干年后，它将显示出其独特的收藏价值。许多年后，当你拿出来这份报纸和爱人追忆青春，或是与后辈分享回忆，当年的幸福画面一定能瞬间浮现在眼前。

借用纸媒公告天下，也起到了“爱情宣言”的作用。而且，从性价比角度考虑，这种公告式结婚，既经济又环保，隆重而富有意义。在全城市民的见证下喜结连理，这样的仪式感，有谁能拒绝呢？

## 家有喜事 晚报愿作您的“嘴替”

除了结婚，人生还有很多值得纪念的日子。寒窗苦读十二载，孩子考上了心仪的大学，值得纪念！家中小朋友或老人，想过一个别开生面的生日，值得纪念！父母携手走过多年风风雨雨，迎来结婚纪念日，值得纪念！还有订婚、老友重逢、公司庆典及特殊活动……这些特殊的日子，每一个都值得纪念！

纸短情长，一份特殊的启事，一个别样的仪式，却能长久见证独属于您的美好回忆。这样的仪式感，《平顶山晚报》就能满足您！即日起，本报推出“家有喜事”栏目，市民均可借助晚报“官宣”自己或朋友的幸福时刻！

《平顶山晚报》创刊于1994年1月，是平顶山地区发行量最大、最受鹰

城百姓喜欢的都市报。创刊29年来，晚报始终坚持“记录昨天 服务今天 影响明天”的办报宗旨，是平顶山地区最具影响力的新型主流都市媒体，早已深深融入鹰城城市文化之中，更成了很多市民不离不弃的老朋友。

在“咱自己的报纸上宣布咱自己的幸福”，归属感和幸福感爆棚！如何登报？请拨打咨询电话0375-2877520、13781062721(微信同号)，把您的诉求告诉我们即可。我们同样接受婚庆机构及酒店合作，详情欢迎来电垂询。

不过，在登报时请您注意，刊发内容及素材须真实有效，不存在与任何第三方的肖像权、人身权、财产权等权利纠纷，

并承担因此产生的法律责任。

金钱有价，情义无价。在莘莘学子纷纷收到录取通知书的此刻，在“七夕”前夕，我们期待您的大声“官宣”！



# 本周四晚，鹰城“学友哥”将举办歌友会

平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号将全程直播

□记者 田秀忠 王亚楠

本报讯7月25日，记者从市群众艺术馆获悉，为满足广大市民的精神文化需求，传播好鹰城声音，持续关注关心关爱我市文艺人才，7月27日(星期

四)晚7点30分，我市将在市文化艺术中心举办“来听他的演唱会——鹰城‘学友哥’歌友会”。

市民可于7月26日下午3点，扫描右方二维码，在线免费领取入场券。因座位有限，入场券领完即止。

本场演出支持在线选座，市民请优先选择1-15排座位。16排座位除27、28座外，其余为站票。1.2米以下儿童谢绝入场。

届时，平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号将全程直播，敬请期待！



扫码领票  
就在这里

## 广告

豫见快乐8 幸运连连看

1200万大赠票

活动时间 快乐8游戏2023199期(2023年7月28日开奖)开始，促销期结束即止。

活动内容 活动期间，彩票购买者凡购买游戏“选二”“选三”“选五”“选六”四种玩法单张票面超过一定面值即可获得“选二”玩法的相应金额赠票，由销售设备自动随机出票。具体如下：

序号	“选二”“选三”“选五”“选六”四种玩法单张票面	赠票(“选二”玩法自动机选)
1	50元(含)-100元	12元(3注2倍)
2	100元(含)-150元	24元(3注4倍)
3	150元(含)以上	36元(3注6倍)

河南省福利彩票发行中心  
http://www.henanfucai.com

## 预见快乐8 幸运连连看 1200万元赠票活动来啦!

7月25日，笔者从平顶山福彩中心获悉，为回馈广大省内购彩者对福利彩票的关心和支持，河南省福利彩票发行中心决定开展“预见快乐8 幸运连连看”1200万元赠票活动。此次派奖活动自快乐8游戏第2023199期(7月28日开奖)开始，1200万元赠票送完为止。

活动期间，全省范围内凡购买快乐8游戏“选二”“选三”“选五”“选六”四种玩法单张票面超过一定面值即可获得“选二”玩法的相应金额赠票，由销售设备自动随机出票。具体如下：单票面值50元(含)至100元可获得12元赠票(3注2倍)；单票面值100元(含)至150元可获得24元赠票(3注4

倍)；单票金额150元(含)以上可获得36元赠票(3注6倍)。

福彩快乐8集游戏公益性、娱乐性、趣味性为一体，每天开奖，共有“选一”至“选十”10种玩法，39个奖等；购彩者可从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注，每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票，每注金额2元。其中“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中，若选择的号码与开奖号码全不同，也能获得奖金。

履行社会责任，建设“责任彩票”，首先从彩票游戏做起。福彩快乐8是一款低博弈性、高娱乐性的绿色健康游戏，并且采用“双控”措施保护购彩

者利益，保护国家利益，正是责任的最好体现。

彩票在我国发行源于公益初心，其目的是为筹集公益金发展公益事业。中国福利彩票自诞生以来，始终坚持公益初心，坚持社会责任。福彩快乐8的彩票资金构成中，公益金比例高达30%，充分体现了快乐8游戏的公益属性和公益责任。

福彩快乐8，向快乐出发。据悉，今年以来福彩快乐8不断为河南彩民送来好运。上半年我省已收获一等奖2注，分落洛阳市和三门峡市。简单又好中，惊喜500万元，赶快参与福彩快乐8游戏1200万元赠票活动，收获属于自己的好运吧！(朱梦楠)